
第４回・第５回準備委員会の開催

５月２７日，第４回となる小松島市南

部地域統合新中学校準備委員会（以下，

「準備委員会」。本年度は初めて。）を開

催しました。 新年度のＰＴＡ等各団体

の役員交代により１７名中９名の方が新

しく委員となられたので，準備委員会の

役割，協議する内容，開校準備の現状を

確認し，これからの協議日程について話

し合いました。

６月３０日の第５回では，校名案，校

訓について協議しました。（別欄参照）

また，新中学校への通学路については，

各校からの意見等を参考にして作成した

通学路案，危険と思われる箇所への対応

について，次回準備委員会（８月）で協

議することにしました。

新中学校開校準備室の新設 等

平成２６年４月１日，小松島市教育委

員会学校課内に，「新中学校開校準備室」

（以下，「準備室」。）が新設され，開校

準備を進めることとなりました。

◆新中学校開校に向けてのホームページ

http://www.city.komatsushima.

tokushima.jp/site/kyouikuhome/

junbi.html

（過去の準備委員会だよりもご覧いただ
けます。）

４月より２ヶ月間，新中学校の校名を

公募してきましたが，おかげさまで，市

民の皆様から広く関心をもっていただ

き，応募総数３７３，読み方では１５１

種類の応募をいただきました。誠にあり

がとうございました。

第５回準備委員会では，

○子どもたちが生き生きと活動する学校に

ふさわしい校名

○子どもたちが仲良く活動する学校にふさ

わしい校名

○地域内外の住民に永く愛され親しみやす

い校名

等の観点に留意して協議し，４案にしぼり

ました。今後は，さらに協議し，９月中に

市民の皆様へ公表する予定です。

新中学校の校名

準備委員会内の３つのワーキンググル

ープで，開校に向けての詳細の協議が始

まりました。

○第１回校務関係部会… ６月１７日

年間行事，日課表等について

○第１回教室等整備部会… ６月２４日

移動させる備品等について

○第１回ＰＴＡ関係部会… ６月３０日

これからの協議内容と日程について

校訓は，学校がめざす教育の方向性を短

い言葉で表現したもので，これに沿い教育

課程や学校運営を進めていくものです。

これまでの準備委員会で協議を重ね，

第５回準備委員会で，両中学校と事務局か

ら提案された３つの校訓案について話し合

い，次の校訓に決定しました。

【校訓】 敬 （けい）

自分も友達も

かけがえのない大切な存在

互いに敬い

心が通う仲間となろう

【理由】

○人を敬うことは大切なこと。自分自身

を高めることにもつながる。

○正しい心をしっかりと身につけること

は，正しい行いに通じる。

○相手を認めリスペクト（尊敬）すること

は国際感覚，多様な文化を受け入れるこ

とにもつながり，これからの未来を築く

生徒を育てていくのにふさわしい。

ワーキンググループでの協議開始
新中学校の校訓

小松島市南部地域統合新中学校

準備委員会だより
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